

A FI PREZENT

Martie 2007

Publicație a Fellowship of Friends, Inc.

Copyright © 2007 All Rights Reserved

Expresii ale școlilor

Nu lua cuvintele drept adevărata semnificație a învățăturilor. (Padmasanbhava)

A fi prezent ne poartă dintr-o existență tridimensională într-o Lume Superioară. În moment, suntem parte a unui univers extrem de intim, observabil, plin de lumină, cu diferite nuanțe de lumină. Inima noastră apreciază totul. Evenimente, oameni, cuvinte, capătă o semnificație specială. Prezența este o experiență unică, poetică, fluidă. Când suntem prezenți, vedem mai clar.

Dezvoltând conștiința, participanții unei Școli știu că un moment de prezență aduce adesea o pătrundere deosebită sau o înțelegere semnificativă. Când scopul de a atinge prezența a fost îndeplinit, calități și attribute care odată păreau îndepărtate, pot fi atinse; dragoste plină de compasiune, înțelepciune obiectivă, voință eliberatoare: calități ce devin spontane prin experiența conștiinței. Datorită experienței prezenței Școlile dezvoltă o expresie obiectivă a valorii acesteia. Monumentala piramidă din Saqqara, în Egipt, conține același adevăr obiectiv precum aceste rânduri din Rumi, "Deși părem să dormim, există o trezie interioară care direcționează visul și care, în cele din urmă, ne va readuce, cu uimire, la adevărul a ceea ce suntem."

Este vorba de același lucru în această statuie a lui Buddha; mâna sa este ridicată într-un gest calm, umil, indicând intenția sa de a întrerupe inerția timpului și de a se trezi în moment. Ca și Augustin, un îndrăgostit al momentului, care, ca și cum și-ar fi dat seama de același gest, ne încurajează, "Pune degetul pe prezent".

Scopul este de a exprima valoarea prezenței și - datorită experienței prezenței - celebrarea școlilor. Mesajul lor este frumos, enigmatic și captivant în forma sa exterioară, în timp ce mesajul interior este simplu, direct și fericit. A fi prezent este semnificația existenței tale. Starea de a fi prezent ești ceea ce ești Tu.



Gestul numit Vitarka Mudra, exprimând forța vigilentă a învățaturii.

Reflecții

Un mister se îndeplinește, în mod secret, între suflet și Dumnezeu.
Filocalia, Sf. Teognost

Cunoașterea lui Dumnezeu este de bază și trebuie să vină înainte de toate.
Bernard de Clairvaux

Privește această floare surprinzătoare, care nu se vede și al cărei parfum totuși nu poate fi ascuns.
Bahauddin

Isus este ascuns ochilor mulțimii. El poate fi văzut numai cu ochii sufletului.
Filocalia, Sf. Macarie cel Mare

Lumina ochiului interior îți permite să vezi apropierea lui Dumnezeu.
Ibn Ata'Allah